
学校自己診断 平成28年12月実施
回答数 生徒 96 A： 大変そう思う

保護者 17 B： どちらかといえばそう思う
教職員 21 C： どちらかと言えばそう思わない

D： そう思わない
E： わからない

問１： 生徒 和泉総合高校に入学してよかった。
保護者 和泉総合高校に入学させてよかった。
教職員 和泉総合高校に入学した生徒は、学校生活に満足している。
生徒 保護者 教職員
A 38.5% ■■■■■■■ 52.9% ■■■■■■■■■■ 9.5% ■

B 25.0% ■■■■■ 41.2% ■■■■■■■■ 81.0% ■■■■■■■■■■■■■■■■

C 9.4% ■ 5.9% ■ 9.5% ■

D 11.5% ■■ 0.0% 0.0%
E 15.6% ■■■ 0.0% 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問２： 生徒 学校の勉強についてよくわかる。
保護者 子どもは、学校の勉強についてよくわかっている。
教職員 生徒は授業内容を理解している。
生徒 保護者 教職員
A 28.1% ■■■■■ 17.6% ■■■ 0.0%
B 39.6% ■■■■■■■ 47.1% ■■■■■■■■■ 47.6% ■■■■■■■■■

C 9.4% ■ 5.9% ■ 38.1% ■■■■■■■

D 8.3% ■ 5.9% ■ 14.3% ■■

E 14.6% ■■ 23.5% ■■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問３： 生徒 系列の説明や選択科目についてのガイダンスがわかりやすい。
保護者 系列の説明や選択科目についてのガイダンスを理解している。
教職員 系列の説明や選択科目についてのガイダンスは、生徒によく理解されている。
生徒 保護者 教職員
A 27.1% ■■■■■ 11.8% ■■ 9.5% ■

B 25.0% ■■■■■ 41.2% ■■■■■■■■ 38.1% ■■■■■■■

C 19.8% ■■■ 5.9% ■ 28.6% ■■■■■

D 11.5% ■■ 5.9% ■ 9.5% ■

E 16.7% ■■■ 35.3% ■■■■■■■ 14.3% ■■

100.0% 100.0% 100.0%
問４： 生徒 選択授業は自分の興味や関心、進路希望にあっている。

保護者 選択授業は、子どもの興味や関心、進路希望にあっている。
教職員 選択科目の授業は、生徒の興味や関心、進路希望にあっている。
生徒 保護者 教職員
A 27.1% ■■■■■ 12.5% ■■ 0.0%
B 24.0% ■■■■ 50.0% ■■■■■■■■■■ 33.3% ■■■■■■

C 19.8% ■■■ 12.5% ■■ 42.9% ■■■■■■■■

D 9.4% ■ 0.0% 9.5% ■

E 19.8% ■■■ 25.0% ■■■■■ 14.3% ■■

100.0% 100.0% 100.0%
問５： 生徒 学校は進路について考えるのに必要な情報を提供している。

保護者 学校は進路について考えるのに必要な情報を提供している。
教職員 進路情報の提供が適切に行われている。
生徒 保護者 教職員
A 31.3% ■■■■■■ 29.4% ■■■■■ 19.0% ■■■

B 27.1% ■■■■■ 52.9% ■■■■■■■■■■ 57.1% ■■■■■■■■■■■

C 16.7% ■■■ 5.9% ■ 14.3% ■■

D 7.3% ■ 0.0% 0.0%
E 17.7% ■■■ 11.8% ■■ 9.5% ■

100.0% 100.0% 100.0%
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問６： 生徒 先生は、悩みや相談に親身になって対応してくれる。
保護者 先生は、悩みや相談に親身になって対応してくれている。
教職員 生徒の悩みや相談には親身になって対応している。
生徒 保護者 教職員
A 39.6% ■■■■■■■ 47.1% ■■■■■■■■■ 47.6% ■■■■■■■■■

B 20.8% ■■■■ 41.2% ■■■■■■■■ 52.4% ■■■■■■■■■■

C 10.4% ■■ 0.0% 0.0%
D 14.6% ■■ 0.0% 0.0%
E 14.6% ■■ 11.8% ■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問７： 生徒 和泉総合高校の校則を守っている。
保護者 子どもは和泉総合高校の校則を守っている。
教職員 生徒は本校の校則をよく守っている。
生徒 保護者 教職員
A 41.7% ■■■■■■■■ 31.3% ■■■■■■ 4.8%
B 19.8% ■■■ 37.5% ■■■■■■■ 14.3% ■■

C 14.6% ■■ 12.5% ■■ 61.9% ■■■■■■■■■■■■

D 7.3% ■ 12.5% ■■ 14.3% ■■

E 16.7% ■■■ 6.3% ■ 4.8%
100.0% 100.0% 100.0%

問８： 生徒 校則は厳しいと思う。
保護者 校則は厳しいと思う。
教職員 本校のきまりや校則は妥当である。
生徒 保護者 教職員
A 17.9% ■■■ 0.0% 19.0% ■■■

B 10.5% ■■ 12.5% ■■ 52.4% ■■■■■■■■■■

C 22.1% ■■■■ 25.0% ■■■■■ 19.0% ■■■

D 23.2% ■■■■ 56.3% ■■■■■■■■■■■ 9.5% ■

E 26.3% ■■■■■ 6.3% ■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問９： 生徒 文化祭、球技大会や校外学習などの行事は楽しい。
保護者 文化祭、球技大会や校外学習などの行事は楽しそうである。
教職員 生徒は、文化祭、球技大会や校外学習などの行事が楽しそうだ。
生徒 保護者 教職員
A 34.4% ■■■■■■ 35.3% ■■■■■■■ 23.8% ■■■■

B 19.8% ■■■ 47.1% ■■■■■■■■■ 66.7% ■■■■■■■■■■■■■

C 15.6% ■■■ 5.9% ■ 9.5% ■

D 11.5% ■■ 5.9% ■ 0.0%
E 18.8% ■■■ 5.9% ■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問１０： 生徒 学校は部活動に力を入れている。
保護者 部活動は活発に行われている。
教職員 生徒の自主活動（部活動や生徒会活動）に力を入れている。
生徒 保護者 教職員
A 21.9% ■■■■ 18.8% ■■■ 23.8% ■■■■

B 24.0% ■■■■ 18.8% ■■■ 52.4% ■■■■■■■■■■

C 20.8% ■■■■ 12.5% ■■ 23.8% ■■■■

D 9.4% ■ 0.0% 0.0%
E 24.0% ■■■■ 50.0% ■■■■■■■■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問１１： 生徒 この学校では、人権の大切さについて学ぶ機会が多い。
保護者 この学校では、人権の大切さについて学ぶ機会が多い。
教職員 本校での人権意識を高める教育は、十分に行われている。
生徒 保護者 教職員
A 26.0% ■■■■■ 11.8% ■■ 19.0% ■■■

B 27.1% ■■■■■ 23.5% ■■■■ 61.9% ■■■■■■■■■■■■

C 14.6% ■■ 0.0% 9.5% ■

D 8.3% ■ 0.0% 9.5% ■

E 24.0% ■■■■ 64.7% ■■■■■■■■■■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%



問１２： 生徒 いわゆる「いじめ」は、見られない。
保護者 子どもが学校でいじめられているのではないかと感じることはない。
教職員 生徒の間には「いじめ」が見られない。
生徒 保護者 教職員
A 40.6% ■■■■■■■■ 29.4% ■■■■■ 14.3% ■■

B 19.8% ■■■ 5.9% ■ 71.4% ■■■■■■■■■■■■■■

C 9.4% ■ 23.5% ■■■■ 9.5% ■

D 7.3% ■ 35.3% ■■■■■■■ 0.0%
E 22.9% ■■■■ 5.9% ■ 4.8%
100.0% 100.0% 100.0%

問１３： 生徒 施設や設備について満足している。
保護者 施設や設備について満足している。
教職員 生徒は本校の施設や設備について満足している。
生徒 保護者 教職員
A 28.1% ■■■■■ 17.6% ■■■ 0.0%
B 19.8% ■■■ 41.2% ■■■■■■■■ 14.3% ■■

C 21.9% ■■■■ 11.8% ■■ 57.1% ■■■■■■■■■■■

D 7.3% ■ 0.0% 14.3% ■■

E 22.9% ■■■■ 29.4% ■■■■■ 14.3% ■■

100.0% 100.0% 100.0%
問１４： 生徒 学校は生徒の健康状態に気を配って指導してくれている。

保護者 学校は子どもの健康状態に気を配って指導している。
教職員 本校では生徒の健康状態に気を配って指導している。
生徒 保護者 教職員
A 33.3% ■■■■■■ 31.3% ■■■■■■ 28.6% ■■■■■

B 22.9% ■■■■ 43.8% ■■■■■■■■ 66.7% ■■■■■■■■■■■■■

C 12.5% ■■ 0.0% 4.8%
D 11.5% ■■ 0.0% 0.0%
E 19.8% ■■■ 25.0% ■■■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問１５： 生徒 学校で非常時にどんな行動をとればよいかを知っている。
保護者 子どもは、学校で非常時にどんな行動をとればよいかを、理解している。
教職員 学校で非常時にどのような行動をとればよいか生徒に周知している。
生徒 保護者 教職員
A 36.5% ■■■■■■■ 5.9% ■ 14.3% ■■

B 30.2% ■■■■■■ 35.3% ■■■■■■■ 66.7% ■■■■■■■■■■■■■

C 9.4% ■ 17.6% ■■■ 14.3% ■■

D 4.2% 0.0% 4.8%
E 19.8% ■■■ 41.2% ■■■■■■■■ 0.0%
100.0% 100.0% 100.0%

問１６： 生徒 家の人は学校のことをよく知っている。
保護者 学校から家庭への連絡がよくなされている。
教職員 保護者と学校との連携はよく取れている。
生徒 保護者 教職員
A 19.8% ■■■ 47.1% ■■■■■■■■■ 19.0% ■■■

B 30.2% ■■■■■■ 47.1% ■■■■■■■■■ 66.7% ■■■■■■■■■■■■■

C 16.7% ■■■ 5.9% ■ 9.5% ■

D 10.4% ■■ 0.0% 0.0%
E 22.9% ■■■■ 0.0% 4.8%
100.0% 100.0% 100.0%


